

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЧУКОТКА

28 ИЮН. 1966

г. Анадырь

Газета № . . .

ТЕАТР

## С ПРИЕЗДОМ НА ЧУКОТКУ!

ВЧЕРА В ГОСТИ К ЖИТЕЛЯМ ЧУКОТКИ С ОЧЕРЕДНЫМИ ГАСТРОЛЯМИ ПРИЕХАЛА ДРАМАТИЧЕСКАЯ ТРУППА МАГАДАНСКОГО ОБЛАСТНОГО МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА.

НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ ОБРАТИЛСЯ С НЕКОЛЬКИМИ ВОПРОСАМИ К РУКОВОДИТЕЛЮ ТРУППЫ Г. А. ИЛЬИНСКОМУ.

**КАКИМИ СПЕКТАКЛЯМИ ВЫ ПОРАДУЕТЕ НАШИХ ЗРИТЕЛЕЙ?**

— Мы привезли анадырцам два спектакля—«Девушки с улицы Нагажды» по пьесе советского драматурга Шаврина и «Требуется лжец» по пьесе греческого драматурга Псафоса. Мы будем выступать в поселке Угольные Коли, в поселке Шахтерский, в Анадыре, в колхозе им. XXII съезда КПСС.

**КАКОВ СОСТАВ ГАСТРОЛЬНОЙ ТРУППЫ?**

— В нашей труппе 17 человек. Среди нас уже знакомые анадырцам Галина Пологонкина, Майя Казакова, Эмма Ленивцева, Татьяна Иконен, Александр Мартынов и другие.

Есть у нас и новички. Это Владимир Косцов и Евгений Ельцов. Они впервые посещают Чукотку.

**КАКИЕ У ГАСТРОЛЬНОЙ ТРУППЫ ПЛАНЫ НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ?**

— Мы проехали уже всю Колыму. После гастролей в Анадыре мы посетим Чаунский, Иультинский, Провиденский и Билибинский районы Чукотского национального округа, северную часть острова Сахалин и Приморье.

Надеемся, что наши спектакли не оставят равнодушными зрителей Чукотки.